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１．ソフト施策（所要時間予測・時差出勤）の実施状況 

■横断幕及び路上看板の設置箇所 

○所要時間のばらつき（＝定時性）を一般の道路利用者に興味を持って見てもらえる表現方法として「天気予報の降水確率」のように 
「所要時間の確率」として表現し、横断幕や路上看板、新聞広告、HP等により情報提供し、時差出勤を促す。 

出典：国土地理院・基盤地図情報を基に作成 

【空港線西口交差点】＜松茂横断歩道橋 横断幕＞ 

  

【鮎喰町一丁目交差点】 ＜加茂名小前横断歩道橋 横断幕＞ 

【大松町交差点】 
＜看板＞ 

【大林北交差点】 
＜看板＞ 

【鮎喰川右岸交差点】 

【鮎喰町一丁目交差点】 

【大松町交差点】 

【大林北交差点】 

【空港線西口交差点】 

【鮎喰川右岸交差点】 
         ＜看板＞ 

＜凡例＞ 

：主要渋滞箇所 

：主要渋滞箇所 区間 

：主要渋滞箇所 エリア 

【写真】大松町交差点 

【写真】松茂横断歩道橋 
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１．ソフト施策（所要時間予測・時差出勤）の実施状況 

○新聞広告（徳島新聞）の実施：2017年12月～2018年2月まで、月1回（合計３回） 
○徳島市の広報紙「広報とくしま」に掲載。 
○所要時間予測で時差出勤を促すとともに、車で通勤している方にWEBアンケートを実施。 

 ・掲載紙：徳島新聞 
 ・掲載日：2017年12月08日（金）、 2018年01月09日（火）、 2018年02月01日（木） 
 ・色及びサイズ：モノクロ５段 

■新聞広告 

 出典：徳島新聞2018年1月9日掲載分 
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（２）WEBアンケートの結果 
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２．ソフト施策（所要時間予測・時差出勤）の効果 

■ソフト施策「所要時間予測・時差出勤」による効果（車で通勤している方へのWEBアンケート） 

○ソフト施策「所要時間予測・時差出勤」の効果を検討するため、アンケート調査実施。 
○アンケート調査は、自家用車での通勤者を対象として、徳島河川国道事務所のHPでバナーを設置し、WEBアンケート方式で実施。 
○有効回答者１４１名のうち、１回以上参加した人は２０％、時差出勤について参加していない人は８０％。 
○1回以上参加した人の時差出勤への参加意向は、参加したいが８９％、参加したくないが１１％として、時差出勤に1回以上参加した人

は、継続的な時差出勤への参加意向が高い。 
○参加していない人の時差出勤への参加意向は４割以上（４２％）として、時差出勤への潜在需要は大きい。 

（１）WEBアンケートの概要 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 WEBアンケートの対象者 

  ・徳島市中心部への自家用車での通勤者 

 WEBアンケートの実施期間 

  ・2017年12月8日（金）～2018年02月28日（水） 

 WEBアンケートの設問内容 

  ・個人属性について 

  ・車の利用状況について 

  ・ソフト施策「所要時間予測・時差出勤」の 
   認知について 

  ・時差出勤の参加状況について 

  ・時差出勤への参加意向について 

  ・自由回答  

 WEBアンケートの調査方法 

  ・徳島河川国道事務所の 
   HPでバナーを設置し、 
   WEBアンケート調査。 

有効回答者：１４１名（回答者１４７名、有効回答率９５．９％） 

【時差出勤の参加状況（参加頻度）について】 

【時差出勤への参加意向について】 

【車の利用状況（運転頻度）について】 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週４回以上 
８８％ 

週２・３回 
ほど ８％ 

週１回ほど 
４％ 

有効回答者の８８％
が週４回以上運転 

時差出勤に1回
以上参加した
人は、２０％ 

【時差出勤施策の認知について】 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

なし 
８０％ 

６回以上 
１３％ 

２・３回ほど 
２％ 

４・５回ほど ３％ 

１回 ２％ 

知っている 
４４％ 

知らなかった 
５６％ 

時差出勤に参加していない人のうち、 
時差出勤について知っていた人は４４％、 
知らなかった人は５６％ 
 

１回以上参
加した人の
参加意向は
、８９％ 

「1回以上参加」の参加意向 「参加なし」の参加意向 

N＝２８ N＝11３ 

※）認知に対する基準日：12月8日 
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参加してい
ない人の参
加意向は、
４２％ 

89%

11% 参加したい

参加したく

ない


